



PODJETJA

Vogel bi kupil avstralski poslovnež

Po nakupu Opera bara, zgornjih treh nadstropij Nebotičnika in računalniškega podjetja RRC se avstralski poslovnež slovenskih korenin Anthony Tomažin zdaj poteguje tudi za nakup Žičnic Vogel Bohinj.

Matjaž Polanič

Investitor, s katerim se v KD Group pogajajo za prodajo Žičnic Vogel Bohinj, je **Anthony Tomažin**, lastnik računalniške družbe RRC in zgornjih treh nadstropij v ljubljanskem Nebotičniku.

»Lahko potrdim, da se pogajam o nakupu večinskega deleža Vogla. Sem resen kupec, posel pa bi lahko zaključili že v naslednjih dneh,« nam je potrdil Tomažin. »Družba ima po mojem mnenju velik potencial, saj je eno redkih slovenskih smučišč, ki ima razvit tako zimski kot tudi gorski oziroma letni turizem. Za vsakega investitorja je tovrstna naložba sicer veliko tveganje, saj je poslovanje družbe odvisno tudi od vremena. Toda v zadnjih letih jim je na Voglu uspelo zelo razviti tudi gostinski del ponudbe,« je dodal Tomažin.

Čeprav Žičnice Vogel Bohinj zaradi omejitev v Triglavskem narodnem parku svojega smučišča ne smejo umetno zasneževati, so ena najdomanejših žičničarskih družb v državi. Po neuradnih informacijah so se jim kljub slabi zimski sezoni lanske

prihodki zvišali na rekordnih 3,5 milijona evrov, pri čemer je tretjino prihodkov prispevalo gostinstvo in hotelirstvo. Vogel ima v lasti dve koči, preostali dve pa sta v njihovem dolgoročnem najemu. Prav gostinski del bi utegnil biti tudi eden od razlogov, zakaj se Tomažin podaja v nakup Vogla. Njegova slovenska družba Terra Australis ima namreč poleg kavarne in restavracije v Nebotičniku v lasti še Opera bar na Cankarjevi cesti v Ljubljani, v najemu pa ima tudi zgornje nadstropje Name, kjer posluje njegov Top Klub.

Podrobneje svojih načrtov Tomažin ni želel komentirati, prav tako ne, koliko naj bi plačal za družbo. Po neuradnih informacijah bi ga nakup 51-odstotnega paket delnic stal nekaj manj kot dva milijona evrov, pri čemer družbo bremeni tudi za štiri milijone evrov posojil. Za primerjavo omenimo, da naj bi Žičnice Vogel Bohinj lansko leto zaključile z okoli milijonom evrov dobička iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA), leto pa zaključile s čistim dobičkom. Zaključek posla bo sicer v veliki meri odvisen tudi od razpleta sodnih postopkov zoper nekdanje vodstvo Vo-

gla, ki mu tožilstvo očita, da je novo žičnico pred sedmimi leti začelo graditi še pred pravnomočnostjo gradbenega dovoljenja. S tem naj bi družbi pridobilo protipravno premoženjsko korist, saj je bila naložba delno financirana tudi iz evropskih sredstev. Revizije ministrstva za gospodarstvo nepravilnosti sicer niso potrdile, vsa sredstva pa naj bi bila porabljena namensko, kar se je pokazalo tudi v predkazenskem postopku.

Svoje dosedanje naložbe v Sloveniji je Tomažin v večji meri financiral prek svoje avstralske finančne družbe Royal Guardian Mortgage Corporation, ki jo je ustanovil leta 1998. Tomažin je že lani s petimi milijoni evrov dokapitaliziral svojo Terra Australis, v zadnjih tednih pa je izplačal tudi večino malih delničarjev RRC in tako svoje lastništvo povečal že na skoraj 99 odstotkov. Pred dnevi je Tomažin kupil tudi vilo v Lescah, ki so jo upniki zaplenili nekdanjemu predsedniku uprave Merkurja **Binetu Kordežu**. Na dražbi ga je sicer premagala družba Zele-na Vila, ki je v posredni lasti odvetnika **Dušana Korošca** in na katero je svojo polovico hiše že pred časom prenesla Kordeževa soproga. Toda Zelena Vila 320.000 evrov kupnine očitno ni uspelo zbrati, zaradi česar je od nakupa odstopila in s Tomažinom sklenila predpogodbo za prodajo polovice vile. x